

Первые старты в память о Чернобыле



Начинаются дни, когда все мы традиционно вспоминаем людей, которые предотвратили аварию на ЧАЭС в апреле 1986 года. 26 февраля на площади Славутича возле Памятного знака чернобыльцам 180 спортсменов вспоминали подвиг работников ЧАЭС на митинге-открытии XXVI чемпионата по плаванию, посвященного 30-летию ликвидации аварии на ЧАЭС.

Участники чемпионата возложили цветы к подножию памятника героям Чернобыля, и после этого началась борьба спортсменов на различных дистанциях в бассейне "Лазурный". Первым номером программы была эстафета 4x50 м вольным стилем среди девочек и мальчиков сборных городов Украины. Обе команды Славутича заняли первые места во всех пяти эстафетах! Соревнуясь на всех дистанциях, пловцы КДЮСШ 12 раз становились чемпионами и 24 — призерами!

Победители чемпионата:

— **Илья Чепель** (1999 г.р.) — 50 и 100 м в/с;

— **Илья Салтыков** (2000 г.р.) — 100 м баттерфляем и на спине;

— **Игорь Агиенко** (2002 г.р.) — 100 м к/плав.;

— **Марина Максимец** (2002 г.р.) — 100 м брассом;

— **Валентина Хабел** (2003 г.р.) — 50 м в/с и баттерфляем, 100 м на спине;

— **Богдана Корж** (2004 г.р.) — 50 м в/с;

— **Мария Ващенко** (2005 г.р.) — 50 м баттерфляем, 100 м к/плав.

Призеры:

Виталий Аладько, Евгений Божок, Мария Ващенко, Ксения Дука, Арсений Зайцев, Богдана

Корж. А спортсмены Игорь Агиенко, Иван Базылев, Герман Верхолётов, Константин Сидорин и Илья Чепель стали призерами в нескольких программах!

Выполнили норматив I спортивного разряда: Валентина Хабел и Илья Чепель.

Все чемпионы и призеры — воспитанники тренеров-преподавателей Валерия Юрьевича Верхолётова (уже, к сожалению, ушедшего от нас), Нины Николаевны Верхолётовой и Татьяны Александровны Гордынской. Выступления их воспитанников оценены на "отлично»!

Хорошо выступили и учащиеся тренеров-преподавателей Алены Александровны Титовой и Ольги Александровны Кузьменко — ребята выполнили юношеские разряды, а Соня Беляева заняла III место на дистанции 50 м брассом, а 2-я команда девочек заняла III место в комбинированной эстафете 4x50 м.

Благодаря совместным усилиям тренеров-преподавателей отделения плавания спортивной школы, отдела молодежи и спорта, администрации и ведущей Киноконцертного комплекса, исполнительного комитета Славутичского городского совета, телевидения, КП "УФКСТ", чемпионат прошел на высоком организационном уровне. Отдельная благодарность — активным родителям. Желаем спортсменам КДЮСШ г. Славутич дальнейших успехов в следующих стартах! Мечта же пловцов, родителей и тренеров-преподавателей — чтобы бассейн в городе работал не пять месяцев в году, а девять!